2000FETOTSI VT EEEH SF7EHRYIRL I (EI#IZLDHEEYRL)

F7[E #2YURLI
(E#IZ&5#EYRL)

SEOBEE

e forX (2 LAY RLALIEXIEEET S,
e ZEI—TEHEET D,

WEEHINEHETESTOTSLEED,




2000FETOTSI VT EEEH SF7EHRYIRL I (EI#IZLDHEEYRL)

FEZH5
HEAa. NENID

HEHIa (i=0,1,2,..,n)
ZENIHEETHET S,

3=a, =3 +d, a,=a+d,
! a‘n:an—1—|—d

— R a U T DR IGHIEXZTH-T,

a =a_; + d
3
forx
ZHRGRERX)NETHAME. S EHEYIRLETT 5,
23t forx@®70—Fv¥—k
for(xX1;&4=H;X2) —
{ for3ZHi
T T VAN
) REETEHS fort
=®1;
=1 :gﬁ;g#b‘/%) I/—Tﬁ%lﬁ?l o
7Y P |-'-|./— % I~0) 75§
X REZHRITAEN |}i1§§é|ﬁ%|3§3\| Ea)ggﬁl_u,‘gg-
(B2 T8 T) %2,
WY | el Ly M2 11)) S
A9 Ak
forx I P
=T s forfwﬁ
—{@EfrICE R TES, 4




2000 ETOST T EEEH

SF7EHRYIRL I (EI#IZLDHEEYRL)

for3
HEIFENA

for(i=0; i<n; i

i=0
i<n

IL—=Tho R | DML
REERITHEN
(iA0,1,...,n-1 MEE)
V—=ThIU2i D
A2V Ak

i++

nE#EYRLDESE
NA—2ELTERIET B
ERLY,

TEFITEE,

forXH7a—Fr—h
(CHEBETDEIEE)

for 3 il

|
| 20/ forX
n-1%T
122

1 i=nDEXIL
ammsmmnsN | RIEERTHRHZ

RIEETHS =LA

|

1
forxX i

|

while XX &M HLER

EED

T~
{

+
_—

NG

forXX Tl&., EEEE D#EYRL DO H SR % .

—{ERTICEEDH TS,




2000FETOTSI VT EEEH SF7EHRYIRL I (EI#IZLDHEEYRL)

whileX &forxX D oO—Fv—k
whileXD70—Fv—k forx7a—Fv—k
| i
while 3 Hij for 3Rl
; i forx
whileXX =x1.
— g _*@1’%
=] B
REERTHS RIEEITES
|1
R2;
—
¥ ]
while3X # for3cig
| ! .

whileXX forXXDEEHZ

n1; ] for(1;&#H=;X2)
while (& #3%) - | {
{ _ REETHS
RIEETE S 1
X2;
b5

EIZTHIE T HHEYRLDESIZIE,
HEIZ L ELE R forXD A
AVINIMIFEEF->TERHELOTLY,

W2, BYRELEZRBETHIET LS,
whileX TELERLY,




2000 ETOST T EEEH F7EIEYIRL IO

w1
/* for_test.c EIHIEE REERER( AVNERR ) */
#include<stdio.h>
int main()
{
int n; /* REMEZE *~/
int i; /* JL—Thooa >/
printf("REE%ZE A QL TTEL¥n");
scanf("%d", &n);
for(i=0; i<n; i++)
{
printf(" 18 %dE B ¥n", i);
¥
return O;
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#define M 10 /*5MAlD 18 B $k*/
#define N 10 /*REI0D k18 B $h*/

int i; /*SMEIQOIL—TDhIE*>/
int j; /*REIOIL—TDHIE*/

for(i=0; i<M; i++)

}
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/*%E)L—TEER multi_loop.c
#include<stdio.h>
int main()

{

/* RITERS >/

OAVNERE */

int i; /* SMEIDIIL—THo2F*/
int j; /* REIOIL—Thoo 5>/

printf("* Lz (F57121F) RR¥n");
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for(i=1; i<10; i++)
{
printf("%1d®DE%:", i);
for(j=1; j<10; j++)
{

if(i==j)
{
ks
ks
printf("¥n™);

break;

}

return O;

printf("%1d*%1d = %2d

Y0, T));
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/*

£RZ B : yyyy/mm/dd

ERE A AER

SRS BOOBOXX

Y—XT7A4)L:sequence.c

E{TI74 )L :sequence

EHEH: #)1Ba, NEJDFEHIIE
FENEFETHKRTRTSHIOT I L,
f=1=L. #IBILHEOETHDHEEZ D,

AN :#)Ea, NEJ. ZFREOEFESNEZIDIEIC
FEANDDLANT S,
MEEAEIFEEDES.
REEODESIIEDEBHET S,

HAOBERAICEIOBEDEEE LT S,
HIDEEDEIEIEHTHD,

*/ 15

[*  ROA=DIfR >/

/> fwmE O/
#include <stdio.h>

int main()

{ /> BEHEE *~/
double seq; /> BHDOEIE >/
double first; /> #)1E */
double difference; /* & */
int n; /> I */
int i; /* IW—Thoo3 >/
[*HIEDOAN*/

printf(“#1IHaD{EZX A AL TTFILY, ¥n™);
printf(“a= ?¥n");
scanf("%lf", &first);

/* ROR—212H >/
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/> #wE *
/> REDAS >/
printf(“AZZF A AL TTELY, ¥n™);
printf(“d= ?¥n");
scanf("%lf", &difference);
/[~ BEDAH >/
printf(“IHHZE A AL TTELY, ¥n7);
printf(*“n=27¥n");
scanf(“%d”,&n);

/* ANRT—3DFvy */

if (n<=0){
/* RIEEA T IEHAOLLT */
printf(“IBH X E DB EH TEZ TIEEL¥N);
return -1;

3
[*  RDOR=D|HF >/

/* xS >/
/I Dt REEL A/
/*AHARE (IR) >/
seq=first;
printf(“a%2d: %6.3f¥n”, 0, seq);

/43R LA/
for(i=0;i<n;i++)
{
seq=seq-+difference;
printf(“a%2d: %6.3f¥n”, i+1, seq);

}

return O;
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$make

gcc sequence.c -0 sequence
$ ./sequence
MIEEZAALTFEL
a= ?

-7
NEZANLTTFSL
d="?

3
EHZEAHNLTTSL
n="7?

2

a0: -7.000

al: -4.000

a2: -1.000

$
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$./sequence
MIEEZAALTFEL
a="?

-7
NEZANLTTFSL
d="?

3
EHZEAHNLTTSL
n="7?
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$
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